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Rauschen und Leuchten

fur Sinfonieorchester

Josef A. Ramsauer (*1989)

2 Fléten

Oboe

Englischhorn
Klarinette (Bb)
Bassklarinette (Bb)
Fagott
Kontrafagott

4 Horner (F)

2 Trompeten (Bb)
2 Posaunen
Tuba

Perkussion: (3 Spieler)

Perkussion 1:

1 Tomtom

Crotales (c3, cd3, €3, c4, c#4)
Glockenspiel

2 Becken

Perkussion 2:

2 Styroporplatten

2 Pauken
Roéhrenglocken
GrolRes Donnerblech

Perkussion 3:
GroRe Trommel
Vibrafon
GroRer Gong
Mittlerer Gong

Harfe
Klavier mit zwei Stimmkeilen

Violine 1
Violine 2
Viola
Violoncello 1
Violoncello 2
Kontrabass 1
Kontrabass 2

RAUSCHEN UND LEUCHTEN ist eine Nacherzahlung fiir Sinfonieorchester.

Das strukturelle Entwicklungsziel - RAUSCHEN - entfaltet sich dem Hoérer in den ersten Takten der Komposition.

Der tatséachliche Ausgangspunkt der Komposition - LEUCHTEN - folgt umgehend mit groBem Kontrast. Diese klanglich widerspriichliche Setzung
16st sich im Verlauf des Stiicks durch lberlagerte Prozesse zuriick ins RAUSCHEN auf. Die unablassige Schichtung von Repetitionen und
harmonischen Mikro- und Makroobjekten bedingt einen Kollaps dieser Entwicklung. Vereinzelte Reminiszenzen bleiben folgenlos. Das Stiick findet
somit zu seinem End- bzw. zu seinem Ausgangspunkt.

,Rauschen und Leuchten” ist eine Auftragskomposition der Universitat Mozarteum Salzburg.
Die Partitur ist in C notiert.
Im Herbst 2019 entstanden.

Dauer: ca. 9 Minuten
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